
Instalarea  suportului  de  montare

Lista  de  ambalare

Cheie  Allen  (3  mm)

Preparare:

Platformă  de  aliniereSuport  de  montare

Suport  de  montare
Zona  de  instalare

Așezați  cadrul  de  calibrare  Autel  standard  sau  IA600  pe  o  suprafață  plană.  Glisați  placa  glisantă  mare  din  centrul  traversei  într-o  parte  pentru  a  
crea  spațiu  pentru  instalarea  suportului  de  montare.
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(AUTEL-CSC050A/10)
Suport  de  montare

Vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  acest  ghid  înainte  de  utilizare.

NOTĂ:  Suportul  de  montare  poate  fi  instalat  fie  pe  cadrul  de  calibrare  Autel  Standard,  fie  pe  cel  IA600.  Acest  ghid  utilizează  instalarea  pe  cadrul  de  calibrare  Autel  IA600  în  scop  

ilustrativ,  deoarece  instrucțiunile  de  instalare  sunt  identice  pentru  ambele  cadre.

Vă  mulțumim  pentru  achiziționarea  acestui  suport  de  montare  Autel,  care  este  utilizat  ca  suport  pentru  atașarea  laserului  cu  două  linii  Autel  (AUTEL-CSC1500/10)  pe  cadrele  de  
calibrare  Autel.  Acest  Ghid  de  referință  rapidă  vă  prezintă  instrucțiuni  despre  cum  să  instalați  suportul  de  montare.

Atașați  placa  de  aliniere  la  suportul  de  montare.  Orientați  orizontal  cele  patru  

piulițe  cu  ciocan  de  pe  spatele  suportului  de  montare.  Apoi,  

introduceți  suportul  de  montare  în  primul  și  al  treilea  slot  glisant  al  

traversei.
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Ghid  de  referință  rapidă
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Atașarea  laserului  cu  două  linii

NOTĂ:  Ilustrațiile  din  acest  ghid  sunt  doar  cu  titlu  de  referință.  Produsul  real  poate  diferi.

Atașați  magnetic  laserul  Autel  cu  două  linii  la  suportul  de  
montare,  aliniind  cele  două  orificii  de  pe  laser  cu  șuruburile  
proeminente  de  pe  suport.

Verificați  dacă  linia  centrală  de  pe  placa  de  aliniere  se  aliniază  cu  linia  
marcată  de  pe  bara  transversală.

Dacă  linia  centrală  de  pe  placa  de  aliniere  se  aliniază  cu  linia  
marcată  pe  bara  transversală,  fixați  suportul  de  montare  folosind  cheia  
Allen  (3  mm)  și  scoateți  direct  placa  de  aliniere.  În  caz  contrar,  glisați  
suportul  de  montare  până  când  liniile  se  aliniază  înainte  de  a  fixa  
suportul  de  montare  și  a  scoate  placa  de  aliniere.
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